

STYREMØTEREFERAT 03-2022

Møtedato: 18.05.2022

Tilstede: Sverre Hennum, Birger Steen, Helge Roald Juvet, Asle Aspelien, Marion Bredeesen, Håvard Stenklev Mørch, Otto Martin Tollefsen og Rune Briskodden

Ikke tilstede: Steinar Fagerås

Referent: Marion Bredeesen

Saksnr	Nye Saker dette møtet	Ansvar/frist
15-2022	Gjennomgang forrige referat Momsrefusjon må sendes innen fristen Referat godkjent	Sverre/Asle
16-2022	Aktiviteter utenom komiteene: Dressurkurset er godt i gang med to gjennomførte kvelder Vårmøtet avholdt med premieutdeling, rekordmange nye championer forrige sesong	
	Fra komiteene: Utstillingskomiteen: Nye telt er bestilt. Det godkjennes å kjøpe inn noe nytt utstyr til kiosksalg Unghundfremvisningen er gjennomført med 22 påmeldte hunder.	Marion

<p>17-2022</p> <p>18-2022</p>	<p>Det jobbes med skrivere og ringsekretærer til Vårutstillingen</p> <p>Jaktprøvekomiteen:</p> <p>Møte i komiteen er gjennomført.</p> <p>Det ønskes å arrangere prøvelederkurs, først og fremst for opfriskning til prøveledere, men også for potensielle nye prøveledere.</p> <p>Prøveledere er i orden for alle sesongens prøver</p> <p>Bevegelig småhundprøve, presiere at klubbmesterskapet for småhund er den 11/11</p> <p>Hygenringen har sendt forespørsel om EP hygienpokalen, de får tilbud om tre forskjellige alternativer fra komiteen</p> <p>Sporprøvekomiteen</p> <p>Det er foreløpig påmeldt 5 stk på bevegelig sporprøver og 6 stk på samlet</p> <p>Det må overføres penger til utstyr for å avholde prøvene</p> <p>Numedal JFF ønsker å avholde introjakt på Hare, Rådyr og Rev, felles og for damer. Styret stiller seg positivt til dette og ønsker stille med hunder og hundefører</p> <p>Styret fullfører revideringen av styrets arbeidsoppgaver</p> <p>Neste styremøte avholdes i August</p>	<p>Otto Martin</p> <p>Asle</p>
-------------------------------	---	--------------------------------